

太原汽车站恢复所有省际班车

本报讯(记者 齐向真)6月15日,市交通运输部门消息,即日起,太原汽车站发往河南方向、河北方向、陕西方向、山东方向、四川方向、辽宁方向、内蒙古方向等

所有省际班车恢复正常运营。

太原汽车站工作人员提醒,乘客进站请佩戴口罩、扫描场所码,配合测量体温,出示行程码、健康码及5日内核酸检测阴性证明。

测阴性证明。有14日内省外行程轨迹人员,需要出示48小时内核酸检测阴性证明。

站内实施实名制购票,公众平台支持

班次查询、票数查询、票价查询、在线购票、站场信息等网络服务。购买网售票的旅客,请提前到一层售票大厅自助取票机取票,以免耽误行程。

检察干警街头宣传防范非法集资知识

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 马龙 宋亚璇 文/摄)“天上不可能掉馅饼,如果听到‘只要存钱就可获得高额利润、只要理财就可拥有高额回报’,千万别信,这是非法集资……”6月是全国“守住钱袋子·护好幸福家”防范非法集资宣传月。6月15日,杏花岭区、尖草坪区检察院干警走上街头,向过往群众宣传防范非法集资知识。

“大爷,这是我们办的一个案子,您可以了解一下非法集资的手段”“一旦把钱给了他们,他们就会‘跑路’,您的血汗钱就打水漂了”……宣传活动中,检察干警采取以案说法、发放宣传手册等方式,向过往群众介绍非法集资的表现形式、常用手段、防范措施,着重揭露了常见的“看广告、赚外快”“消费返利”“以房养老”等集资诈骗伎俩。同时,通过解读法律法规、风险提示,提醒群众在日常生活中要增强风险辨别能力,做到“五个不”,



检察干警向群众宣传防范非法集资知识。

即高息“诱饵”不动心、面对“广告”不崇拜、储蓄“存款”不大意、熟人“热心”不轻信、非法“集资”不参与。

“非法集资犯罪活动呈现高发多发态势,犯罪手段不断翻新,追赃挽

损难度进一步加大”,检察干警介绍,在持续打击非法集资犯罪的基础上,检察机关将积极开展宣传教育活动,普及防范新型非法集资知识,守护好群众的钱袋子。

防范非法集资 征集短视频作品

本报讯(记者 梁丹)山西省处置非法集资领导组办公室6月15日消息,为帮助市民树立正确投资意识,警惕非法集资陷阱,提升防范意识和识别能力,从即日起到6月25日,我省举办防范非法集资“抖音”短视频挑战赛,现面向社会征集防范非法集资宣传短视频。

对于此次举办的防范非法集资“抖音”短视频挑战赛,参赛者需要以

“守住钱袋子·护好幸福家”为话题标签,在抖音平台发布10秒至60秒的短视频。视频内容要围绕“防范非法集资”的知识普及,以风险提示、普法宣传等形式引导人民群众自觉远离非法集资。参与者在发布抖音短视频后,识别组织方二维码,并填写抖音号、联系方式以及邮寄地址等报名信息,提交即报名成功,视为正式报名参与挑战赛。

组织方将根据抖音点赞量及转发量合计数量进行评比,点赞和转发量总和前5名为优胜奖,点赞和转发量总和前200名为参与奖,均有相应奖品奖励。



社区反诈宣传课 守护居民“养老钱”

本报讯(记者 杨沫 通讯员 孙晨君 文/摄)“免费发鸡蛋、小家电,就是为了让您购买他们毫无功效甚至有害的高价保健品,骗取钱财。”6月14日,在太航社区,坞城派出所民警为辖区居民上了一堂生动的“反诈宣传课”,为老年人揭开了养老诈骗的层面纱。

当天上午10时许,坞城派出所副所长杜丙军、梁晋芳带领多名民(辅)警深入太航社区,开展以“惩治养老诈骗,维护合法权益,共建平安山西”为主题的养老诈骗宣传活动。活动中,民警们通过张贴横幅、海报、制作宣传展板、发放宣传资料、以案说法等形式,耐心向群众介绍养老诈骗的犯罪情形。

“诈骗分子以免费发放鸡蛋、小家电等为幌子,就是为了与老年人拉近距离,用上门服务、养生讲座等形式,向老年人宣传他们所谓的保健产品、治疗药品,诱导老年人购买毫无功效甚至有害的高价保健品,以达到骗取钱财的目的。”宣传中,梁晋芳为老年人揭开了养老诈骗的



500余份,接受群众咨询100余人次。

打击整治养老诈骗专项行动

电动车撞倒老人 网格员协调处置

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 张艳红)6月14日,众纺路与纺织街交叉路口,一名骑电动自行车的男子将一位老人撞倒。纺织苑西社区网格员侯俊英正好经过,发现两人都是辖区居民,主动协调。最终,双方就事故处理达成一致,问题得到解决。

6月14日下午,纺织苑西社区网格员侯俊英,在网格内巡查时,看到众纺路与纺织街交叉口发生一起电动自行车撞行人的事故。侯俊英上前查看,发现骑电动自行车的是辖区一家商铺的老板,而被撞的袁女士是纺织苑居民。袁女士被撞倒地,左腿膝盖和左胳膊肘受伤,尤

其膝盖肿得厉害。侯俊英赶紧去药店买了碘伏和棉棒,给袁女士做了消毒处理。随后,她和电动自行车车主一起陪袁女士到附近医院做检查。所幸,袁女士并无大碍,只是软组织挫伤。在侯俊英的协调下,双方就事故处理达成一致,问题得到及时解决。

逐段封闭车道

部分高速路段增设反光标识

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 宿虎云)6月15日,高速交警一支队通报,因需要增设反光标识,6月15日起至7月31日,青银高速公路太原方向部分路段,逐段封闭左侧车道。

此次施工的具体路段是青银高速公路太原方向K962+666—K931段。施工期间,每天8时至19时逐段封闭太原方向左侧车道。交警提醒大家,注意观察标识标牌,提前变更车道,服从施工人员指挥。

杏花岭街道开展“清廉相伴”主题活动

本报讯(记者 李杰华 通讯员 原苗)6月15日从杏花岭区纪委监委获悉,该区杏花岭街道近日开展了以“你我同行、清廉相伴”为主题的联建联创活动。

当日,杏花岭街道机关与省军区社区40余名党员干部参加活动。活动中,讲解员带领大家参观了以廉洁文化为主题创作的剪纸、禅绕画、书法等优秀作品。一幅幅作品引发了参会党员干部的强烈共鸣。该街道党工委书记韩爱民表示,下一步将以社区为单位,组建以驻地机关、驻地企业、驻地医院、驻地学校、家庭、党员、公职人员、纪检监察联络员等为成员的倡廉先锋队,全面挖掘、收集和整合辖区廉洁文化资源,采取多种形式开展联建联创活动,进一步筑牢党员干部的思想堤坝,夯实党员干部思想基础,真正把清廉理念和清廉举措融入党员干部工作生活之中,形成人人崇廉、人人尚廉的良好社会风气。

晋源区推进智慧化办税模式

“集中处理中心”挂牌运行

本报讯(记者 孙耀星)国税太原市晋源区税务局税费服务“集中处理中心”日前正式挂牌运行,智慧化办税缴费新模式在晋源区进一步升级。

“办理业务点点鼠标就行,系统很快就核定完成了。”山西合众瑞通投资有限公司财务人员卫乐说,作为一名“老财务”,她对近年来办税服务的变化深有感触。晋源区中心整合电子税务局和实体办税厅等各渠道服务资源,实现“线上线下融合办税、导税后台集约运转、现场远程协同解决”的税费服务新模式,通过“无柜台”办税、“一站式”服务、“全景式”体验,最大限度拉近征纳双方距离,为纳税人、缴费人提供咨询、辅导、办税、释疑等个性化深度服务。晋源区税务局为进一步提升数据治理水平,在今年3月已运行征管智控中心,该中心实行数据扎口管理,负责上级下发及本级提取的内外部数据的集中分析与处理。

“两大中心通力合作,强化数据分析应用在推进智慧税务建设上发挥‘双引擎’的作用。”晋源区税务局征收管理股股长郭亮介绍,集中处理中心及时将来自前端、中端、后端的异常问题汇总上报征管智控中心,如电话咨询组频繁接到同一问题的咨询电话、办税岛频繁受理同一类型数据的修改等,经征管智控中心分析、加工、处理后,集中处理中心接收需要修改的数据,由复杂业务处理组进行集约化、批量化处理,完成后再将修改结果反馈征管智控中心,形成完整的闭环管理。